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VE-Mestre, 25 febbraio 2021

VERBALE RIUNIONE SOCIETÀ DELLA DELEGAZIONE DI TREVISO DEL 24 FEBBRAIO 2021

Presenti: Cuzzolin Renzo (Presidente reg.), i Consiglieri Scapolan Francesco, Salvador Renato, Stefanello Giovanni e per la Segreteria Reg. Fusati Roberta, il consigliere federale Orietta Calonego


Le Società: BOCCIOFILA F.A.O., PONTE DI PIAVE, MONTELLO 1928 – SAN PIO X, PREGANZIOL, OLIMPIA, MONASTIER, BOSCHETTO VILLORBA, BREDESE, AZZURRALPINA, SAN BARTOLOMEO, D.L.F. CORTESISSIMA, SAN ROCCO, CONCORDIA MOGLIANESE, ORSAGO, MARENESE, CORNUDESE MONTEROCCA, SARANESE, SELVA, PERMAC VITTORIO VENETO, SAN ROCCO BIT, FLORIDA, SPRESIANESE  (21 su 37 - 57%)

Alle ore 20.15 inizia la riunione con il saluto del neoeletto Presidente Regionale Renzo Cuzzolin a tutti gli intervenuti, ringrazia i presenti per la fiducia accordata a lui e alla sua squadra in sede di assemblea elettiva.
Esprime però il suo rammarico perché immaginava una presenza più massiccia delle società per un’assemblea convocata per un motivo importante come l’individuazione del Delegato Provinciale.
Dà la parola al delegato in carica Antonio Guizzo che dà la propria disponibilità a lavorare ancora per il bene delle bocce per il prossimo quadriennio, sa di aver seguito con passione tutte le società senza distinzione raffa e volo, e sa che potrà continuare su questa strada. Il lavoro è impostato e si deve continuare seguendo le linee federali. Non ha trovato questa grande differenza fra presidente e delegato provinciale, c’è molto lavoro da fare e si bada a questo; una riflessione sul fatto che molto spesso tuttora si sente parlare di distinzione fra raffa e volo nonostante si parli di unità da anni e questo potrebbe essere motivo di remora da parte del candidato.
Cuzzolin prende la parola spiegando che il ruolo del Delegato è importantissimo perché è il legame che collega le società al Comitato Regionale e di conseguenza la FIB. Sono chiaramente espressi i compiti del Delegato provinciale sul nuovo statuto (in via di approvazione), in sintesi gli sono attribuite le seguenti mansioni:
· Tutte le funzioni istituzionali provinciali con particolare attenzione per i rapporti con la Provincia ed i relativi Comuni, volte a contribuire alla realizzazione della politica sportiva territoriale di competenza, promuovendo ed attuando iniziative nel quadro degli indirizzi fissati dal Comitato Regionale, collaborando con il CONI, con il CIP e le altre istituzioni provinciali, al fine di apprestare il massimo supporto all’azione politica del Comitato Regionale, con l’obiettivo di favorire la pratica sportiva e agevolare l’uso degli impianti da parte delle società sportive FIB



· Individua e propone iniziative finalizzate all’acquisizione di risorse tecnico-economiche sul territorio di competenza, nel rispetto degli indirizzi del Comitato Regionale
· Cura i rapporti a livello locale con le società Sportive, relazione periodicamente al Comitato Regionale circa l’attività realizzata, i futuri progetti e le oggettive criticità.
· propone al Presidente del Comitato Regionale di riferimento, per l’espletamento delle attività sopra indicate, le risorse a lui necessarie
Assieme al Delegato serve una squadra che lavori, in ogni provincia si devono creare dei gruppi di lavoro che si dovranno occupare di tutti i settori della FIB assieme alle Società che hanno un ruolo centrale in tutta l’attività sportiva. 

Il lavoro è notevole, dobbiamo sviluppare il settore giovanile, incentivandolo e incrementandolo, ci sono delle difficoltà e non abbiamo più giovani soprattutto della raffa, si deve ripartire.
Settore Paralimpico: abbiamo due società che lavorano già da molto tempo con i disabili USB Zelarino e Sorriso, anche le altre società dovrebbero organizzare manifestazioni per incentivare l’attività.
Settore Femminile: poche donne in provincia di Venezia, le società devono impegnarsi a trovare e coinvolgere le ragazze. Un primo passo potrebbe essere non organizzare manifestazioni esclusivamente senior.
Ogni società dovrebbe partecipare almeno ad un Campionato, si gioca per la divisa, le squadre richiamano il pubblico, e l’interesse di una società deve essere la squadra che la rappresenta.

Interviene Dino Cavasin mettendosi anche lui a disposizione per la carica di Delegato provinciale; sul territorio ci sono più specialità, e lui si vede proiettato in un’ottica trasversale di collaborazione fra le varie società e col Comitato Regionale, si devono rispettare le regole ma si possono suggerire nuove idee che vengano valutate dagli organi competenti. Giovanile, femminile, alto livello e paralimpico sono importanti ma molte società vivono di e per lo sport per tutti. Starebbe a disposizione in egual modo per tutti.

A questo punto cominciano una serie di interventi riguardanti i modi e i fatti del passato, le modalità di scelta del delegato e la propensione per l’uno o per l’altro, e la fattibilità se votare questa sera o fra una settimana dopo valutazione e riflessione con calma.

Il presidente regionale Cuzzolin interviene dicendo che avrebbe sentito il presidente federale se si poteva fare la votazione fra una settimana, nel frattempo, i candidati si sarebbero dovuti consultare fra di loro e con le società per una eventuale collaborazione.









Prima di chiudere la riunione interviene Stefano Milan che aggiorna i presenti sui Campionati di Promozione, scadenze e modalità di iscrizione e sulle disposizioni federali già ricevute da tutte le società riguardanti le attività permesse in questo momento.




VE-Mestre, 4 marzo 2021

VERBALE RIUNIONE SOCIETÀ DELLA DELEGAZIONE DI TREVISO DEL 3 MARZO 2021


Presenti: Cuzzolin Renzo (Presidente reg.), i Consiglieri Borgo Zenone, Scapolan Francesco, Salvador Renato, Stefanello Giovanni e per la Segreteria Reg. Fusati Roberta, il Consigliere federale Orietta Calonego


Le Società: BOCCIOFILA F.A.O., PONTE DI PIAVE, MONTELLO 1928 – SAN PIO X, PREGANZIOL, OLIMPIA, MONASTIER, BREDESE, AZZURRALPINA, D.L.F. CORTESISSIMA, SAN ROCCO, CONCORDIA MOGLIANESE, MOSNIGO 90, POVEGLIANO, SCOGLIO AMICO, S. TIZIANO PATERAN, ORSAGO, MARENESE, VAZZOLESE, ALLA CAMILLOTTA, CORNUDESE MONTEROCCA, SARANESE, PIEVIGINA, SELVA, PERMAC VITTORIO VENETO, SAN GIORGIO PRIMET, FERRERA AUTOFFICINA MORBIN, SAN ROCCO BIT, FLORIDA, SPRESIANESE, VEGLIA TOMMASELLA CONFEZIONI (28 su 37 - 75,6 %)

Il presidente saluta gli intervenuti, e introduce l’unico argomento della serata e cioè definire chi sarà il Delegato per la provincia di Treviso.

Guizzo Antonio prende la parola e precisa alcuni punti riguardanti la precedente riunione e come intende gestire la delegazione:
· Le problematiche emerse nella precedente riunione di mercoledì scorso, anche se erano risapute e dovute, a suo avviso, al fatto che sono presenti nel comitato delegato le specialità sia della raffa sia del volo con ognuna le sue particolarità, che gli hanno dato una serie di spunti per impostare un proficuo lavoro nel prossimo quadriennio
· Afferma che non ci sono mai state società di serie A e di serie B  a Treviso: abbiamo sempre cercato di risolvere qualunque tematica, direttamente o rivolgendoci alle sedi opportune








· Invita nuovamente chi avesse qualsiasi problema o semplice chiarimento da chiedere, di esporlo senza alcun dubbio, sapendo che sarà preso subito in carico. Parla di qualunque specialità perché, le direttive nazionali, hanno modificato profondamente il lavoro che deve essere svolto a tutti i livelli dagli organi a cui dovete affidarvi.
· In quest’ottica ringrazia pubblicamente chi, in questi giorni, lo ha chiamato per proporre idee e progetti che verranno sicuramente presi in considerazione e sviluppati insieme.  Chiude invitando le società a rivedere il gioco delle bocce nell’ottica federale di crescita e di orientamento a diventare un Grande Sport, non solo in relazione all’aspetto sociale così difficile in questo momento di epidemia, ma facendo squadra tutti, senza chiudersi all’interno della propria realtà, anche se questo sarebbe più semplice e comodo per tutti. PROVIAMO a fare questo sforzo tutti assieme
Cavasin Dino chiarisce i seguenti punti:

· conferma la sua disponibilità, auspica la collaborazione fra le varie società; 
· precisa che la gestione del Comitato Provinciale di Treviso è sempre stata precisa e ordinata, ha supportato la delegazione per tutto il tempo del passaggio da vecchio a nuovo WSM e la contabilità con OT-Lite. 
· Si darà da fare per rispettare le linee guida della federazione e vorrà creare una collaborazione trasversale con tutte le società a prescindere dalla specialità. Accoglierà tutte le istanze, le idee e i progetti per migliorare l’attività di questo nostro sport.
Prima di passare alla votazione ci sono state alcune contestazioni sul metodo per la mancanza di interventi; il presidente Regionale ribadisce che si è data ampia possibilità di interventi nel corso della precedente assemblea, inoltre aveva incaricato i candidati ad operarsi per dialogare con le società in questa settimana rimandando a questa seconda assemblea il voto. A questo punto ogni società presente esprime la sua preferenza:
Cavasin Dino 6 preferenze
Guizzo Antonio 20 preferenze
2 astenuti di cui 1 non voto per protesta

Viene nominato il Signor Guizzo Antonio come Delegato di Treviso.
Seguono alcune domande inerenti l’attività sportiva e la riunione si chiude alle ore 21.00



Il presidente CR Veneto
            Renzo Cuzzolin
Comitato Regionale Veneto
Via del Gazzato, 4
30174 Mestre – VE
Tel. 041 5060072
Fax  041 3025281
veneto@federbocce.it 
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